



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователи рассказали школьникам об ответственности за сбыт наркотиков и последствиях судимости



Сотрудники следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре провели встречи с учащимися 9-х классов МБОУ Гимназия № 1 г. Ханты-Мансийска. Ключевой темой беседы стала проблема вовлечения подростков в незаконную деятельность по распространению наркотиков.

Следователи рассказали о возрасте, с которого наступает уголовная ответственность за употребление и сбыт наркотиков, о назначении даже несовершеннолетним обвиняемым судами наказаний в виде реального лишения свободы, о последствиях судимости, а также привели реальные примеры из следственной и судебной практики.

Также, сотрудники СКР довели до присутствующих информацию о возможности поступления выпускников в образовательные организации высшего образования Следственного комитета



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Российской Федерации, требованиях, предъявляемых к абитуриентам - будущим следователям, и основных направлениях работы Следственного комитета России.

Изображения



16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1337317>